
От началото изявявам края 
Исая 46:3-13 Слушайте Ме, доме Яковов, И всички останали от Израилевия дом, Който 

съм носил още от утробата, И съм държал още от рождението. 4 Даже до старостта ви 

Аз съм същият, И докато побелеете Аз ще ви нося Аз ви направих, и Аз ще ви държа, 
Да! Аз ще ви нося и избавя. 5 На кого ще Ме оприличите, и с кого ще Ме сравните и 

съпоставите, Та да бъдем подобни? 6 Ония, които изсипват злато из мешеца, И 
претеглят сребро с везни, Те наемат златар, та го направя бог, Пред който падат и се 

покланят; 7 Дигат го на рамо и го носят Та го поставят на мястото му; И той стои там, 
и от мястото си няма да мръдне; Още и вика човек към него, но не може да отговори, 

Нито да го избави от бездната му. 8 Помнете това, и покажете се мъже, Докарайте ги 
на ума си, вие престъпници. 9 Помнете предишните неща от древността: Защото Аз 

съм Бог, и няма друг; Аз съм Бог, и няма подобен на Мене, 10 Който от началото 
изявявам края, И от древните времена нестаналите още неща, И казвам: 

Намерението Ми ще устои, И ще извърша всичко що Ми е угодно; 11 Който зове 
хищна птица от изток, От далечна земя мъжа по намерението Си; Да! рекох, и ще 

направя да стане; Намислих, и ще го извърша. 12 Слушайте Ме, вие коравосърдечни, 
Които сте далеч от правдата: 13 Приближих правдата Си тя не ще бъде далеч, И 

спасението Ми няма да закъснее И ще дам спасение в Сион, Славата Си на 

Израиля. 
 

Исая 41:21-23 Представете делото си, казва Господ; Приведете силните си 
доказателства казва Якововият Цар 22 Нека ги приведат, и нека ни явят какво има 

да стане; Обяснете предишното, кажете какво е било, Та да приложим 
сърцата си в него и да узнаем сетнината му; Или известете ни бъдещето, 23 

Известете какво има да стане изпосле, За да познаем, че сте богове; Дори 
докарвайте някакво добро или някакво зло докарвайте, За да се ужасим като го видим 

всички. 
 

Йоан 4:25-26  Казва му жената: Зная, че ще дойде Месия (който се нарича Христос); 
Той, когато дойде, ще ни яви всичко.  26  Казва - Исус: Аз, Който се разговарям 

с тебе съм Месия. 
 

Данаил 12:7-10  И чух облечения в ленени дрехи човек, който бе над водата на 

реката, когато издигна десницата си и левицата си към небето и се закле в Оня, който 
живее до века, че това ще бъде след време, времена, и половина време, и че всичко 

това ще се изпълни, когато ще са свършили да смажат силата на светите люде.  8  И 
аз чух, но не разбрах. Тогава рекох: Господарю, мой, каква ще бъде сетнината на 

това?  9  А той рече: Иди си, Данииле; защото думите са затворени и запечатани до 
края на времето.  10  Мнозина ще се чистят и избелят и ще бъдат опитани; а 

нечестивите ще вършат нечестие, и никой от нечестивите не ще разбере; но 
разумните ще разберат. 

 
Йов 28:28  И каза на човека: Ето, Страх от Господа, туй е мъдрост, И отдалечаване 

от злото, това е разум. 
 

Притчи 9:10  Страх от Господа е начало на мъдростта; И познаването на Светия е 

разум. 


